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Ausschreibung mit Befristung 
 
Bildungsreferent*in (w/m/d) als Elternzeitvertretung gesucht 

Du willst Verantwortung übernehmen und gemeinsam mit einem großartigen Team 
arbeiten? Mit junggrüner Politik kennst du dich aus? Veranstaltungen planen und Projekte 
jonglieren liegt dir? 

Dann bewirb dich bei uns!  

Wir suchen zum 1. Oktober 2020 für zunächst 7 Monate eine Elternzeitvertretung für die 
Position Bildungsreferent*in (m/w/d), die uns bei der Gestaltung und Umsetzung unserer 
Veranstaltungen und dem Projektmanagement unterstützt und hoffen, dass du uns mit 
deinem Organisationstalent bald perfekt ergänzt! 

Das ist unser Angebot: 
• Eine verantwortungsvolle und sehr abwechslungsreiche Position 
• Die Mitarbeit in einem leidenschaftlichen, engagierten und freundlichen Team 
• Ein bestens ausgestatteter Arbeitsplatz in der neuen Geschäftsstelle 
• Sehr gute Erreichbarkeit mit den öffentlichen Verkehrsmitteln 
• Faire Bezahlung angelehnt an den TVöD 
• Eine 35-Stunden-Woche mit anteiligem Jahresurlaub und anteiliger 

Jahressonderzahlung 
• Optionen auf Home-Office sowie Gleitzeit 

 
Das kommt auf Dich zu: 

• Die Veranstaltungen der GRÜNEN JUGEND - vom 600-Leute-Kongress bis zur 
Mini-Arbeitstagung - liegen in deinen Händen: du behältst den Überblick und 
bringst sie alle zum Erfolg. 

• Du arbeitest eng mit den politisch Verantwortlichen zusammen, berätst in der 
Konzeption von Bildungsangeboten und setzt die Planungen gemeinsam mit 
unserem Team um. 

• Telefonate und der Kontakt mit etlichen Ehrenamtlichen bestimmen deinen 
Büroalltag und vom Fundraising bis zur Pressekoordination stehen jeden Tag 
vielfältige neue Aufgaben an. 
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Das erwarten wir von Dir: 

• Du bringst Erfahrungen in der (Jugend)Verbands- oder Parteiarbeit mit 
• Die Planung und Durchführung von Veranstaltungen ist dein Spezialgebiet. 
• Projektmanagement meisterst du mit links. 
• Du arbeitest besonders gerne im Team und behältst stets den Überblick. 
• Mit (jung-)grüner Programmatik kennst Du dich aus und unsere grundsätzlichen 

Ziele unterstützt du. 
• Du bist bereit zu regelmäßiger Wochenendarbeit und reist gerne jobbedingt. 
• Du beherrschst alle gängigen Office-Anwendungen perfekt und bringst Kenntnisse 

in der Arbeit mit Projektmanagement-Anwendungen mit. 
• Du besitzt einen Führerschein der Klasse B  

 
Du willst dabei sein?  
Dann schick uns Deine Bewerbung mit einem kurzen Motivationsschreiben und einem 
ausführlichen Lebenslauf. Deine Bewerbung erwarten wir als PDF ohne Fotos an 
ogf@gruene-jugend.de.  
 
Über uns: 
Wir sind ein politischer Jugendverband mit mehr als 13.000 Mitgliedern und arbeiten 
jeden Tag daran die Welt zu verändern. In unserer Bundesgeschäftsstelle laufen dabei die 
Fäden zusammen. Hier arbeitet ein hochmotiviertes Team mit einer großen Portion Spaß 
und Leidenschaft daran, Veranstaltungen zu organisieren, Kampagnen auf die Beine zu 
stellen und vielen jungen Leuten bei ihrer Arbeit unter die Arme zu greifen.  
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